1. Vnútorná kostra druhoústovcov je pôvodu:

a) mezodermálneho 

b) ektodermálneho 

c) endodermálneho

2. V larválnom štádiu majú ostnatokožce telo:

a) lúčovito súmerné

b) dvojstranne súmerné

c) bilaterálne súmerné

d) radiálne súmerné

3. Ostnatokožce sa vyvinuli z predkov:

a) chordát

b) obrúčkavcov

c) článkonožcov

d) ploskavcov

4. Chorda vznikla:

a) vyliačením mezodermy

b) preliačením ektodermy

c) preliačením endodermy 

d) vyliačením endodermy

5. Z chordát žijú v dospelosti prisadnuto:

a) niektoré plášťovce

b) všetky ascídie

c) niektoré ascídie

d) všetky plášťovce

e) niektoré vršovky

6. Bezčrepovce:

a) niektoré majú srdce

b) nemajú srdce

c) vyvíjajú sa cez larvu

d) nervovú trubicu majú rozdelenú 

mozog a miechu

7. Stavce sa tvoria:

a) z väzivového obalu miechy

b) z väzivového obalu mezodermy

c) z väzivového obalu chordy

d) z väzivového obalu endodermy

8. Vnútorná blana uzatvárajúca plodovú vodu sa volá:

a) amniota

b) seróza

c) chorión

d) amnión

e) anamnia

9. Kruhoústnice:

a) majú vyvinuté párne končatiny

b) koža je suchá, šupinatá

c) žijú v potokoch, moriach a riekach

d) majú vyvinuté oči

e) majú 5 až 7 žiabrových štrbín

10. Plakoidné šupiny:

a) majú ryby 

b) sú z dentínu

c) majú raje 

d) majú   žraloky

e) majú drsnokožce

11. Kostra rýb:

a) môže byť chrupkovitá

b) je len kostená

c) môže byť kostená

d) je mezodermálneho pôvodu

12. Najväčšou časťou mozgu rýb je:

a) medzimozog

b) predný mozog

c) stredný mozog

d) predĺžená miecha

13. Atmosferický kyslík u rýb môžu dýchať:

a) len dvojdyšníky

b) len stopkatoplutvovce

c) všetky choánovce

d) aj niektoré lúčoplutvovce

14. Obojživelníky:

a) dýchajú žiabrami

b) dýchajú pľúcami

c) v dospelosti dýchajú pľúcami

d) v larválnom štádiu dýchajú žiabrami

e) dýchajú aj kožou

15. Za predchodcov obojživelníkov sa pokladajú:

a) dvojdyšníky

b) stopkatoplutvé ryby

c) kruhoústnice

d) plazy

16. Lebka je s chrbticou u plazov spojená:

a) dvoma kĺbami

b) jedným kĺbom

c) dvoma stavcami

17. Medzi šupináče patria:

a) jaštery

b) hady

c) krokodíly

d) hatérie

18. Hlasový ústroj vtákov sa nachádza:

a) na spodku hrtana

b) na spodku priedušnice

c) na vrchu priedušnice  

d) na vrchu hrtany

19. Hrebeň majú vtáky na kosti:

a) prsnej

b) krkavčej

c) ramennej

20. Cicavce:

a) všetky majú maternicu

b) niektoré majú placentu

c) niektoré majú maternicu

d) všetky majú mliečne žľazy

e) všetky majú bezjadrové

      červené krvinky

